



15-летняя Лора Йетс из Лондона после перенесённого ларингита и фарингита полностью лишилась голоса. Ни посещения врачей, ни занятия с логопедами не дали результата. Чтобы хотя бы немного отвлечь Лору, её мама предложила сходить на концерт популярнейшей англо-ирландской группы «Одно направление». Лора согласилась пойти на шоу поп-звёзд, но была расстроена, ведь подпевать она не могла.

«Нам удалось приблизиться к сцене, и когда Гарри Стайлз (один из вокалистов группы – **Ред.**) подошёл к нам, я хотела, чтобы он обратил на меня внимание, – вспоминает Лора. – И он действительно заметил меня и послал воздушный поцелуй. В тот момент ко мне вернулся голос – я услышала собственный крик. Я пыталась кричать, и с каждой попыткой мой голос становился всё сильнее!»

«Когда к дочери вернулся голос, я заплакала, – говорит мама Лоры, Карли Йетс. – Мне не было интересно творчество группы, но теперь я могу назвать себя их настоящей поклонницей».